
  

 

 

 

1. 2. 6 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 2 6  B) 6 2  C) 2 3  D) 3 2  

 

 

2. 3 5.2 3  işleminin sonucu kaçtır? 

A) 6 3  B) 6 5  C) 3 15  D) 6 15  

 

 

3. 10. 10 10 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 3 10   B) 10 10  

C) 30   D) 10 

 

 

4. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin eşiti yanlış 

bulunmuştur? 

A) 3. 3 3  B) 3 5.5 15  

C) 3 3. 3 9  D) 2 5.5 2 10 10  

 

 

5.  

 

 

 

 

 

 

Yukarıda kenar uzunlukları verilen 

dikdörtgenin alanı kaç cm2 dir? 

A) 70  B) 5 7  C) 10 7  D) 70 7  

 

6. Alanı 6 10 cm2 olan dikdörtgenin kenar 

uzunlukları cm cinsinden aşağıdakilerden 

hangisi gibi olamaz? 

A) 3 5, 2 2  B) 2, 6 5  

C) 3 10, 2  D) 2 2, 3 10  

 

 

 

 

 

 

 

 

7. a.9 3 27 15 eşitliğini sağlayan a değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 3 B) 3 3  C) 3 5  D) 9 5  

 

8. 
40

5
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 8  B) 8  C) 5  D) 2 5  

 

 

9. 
12 6

3 2
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 4 6  B) 4 3  C) 4 2  D) 3 3  

 

10. 
4

2
işleminin sonucu kaçtır? 

A) 2  B) 2  C) 2 2  D) 4 2  

 

 

 

11. Arda 6 3  cm uznluğundaki bir ipi her biri 

12 cm olan parçalara ayıracaktır. 

Buna göre kaç parça ip elde edilir? 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 

 

 

12.  

 

 

 

Yukarıda verilen ABCD paralelkenarının alanı 

96 cm2 olduğuna göre |AE| uzunluğu kaç 

cm’dir? 

A) 2  B) 2 2  C) 2 D) 6  

 

 

2 7 cm 

5 7 cm 
2 3 cm  
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13. Saatte 4 2 km yol yürüyebilen Seda, 128

km’lik yolu kaç saatte yürür? 

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 

 

 

 

 

 

14. 
3 6.8 5

4 3
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 3 5  B) 3 10  C) 6 5  D) 6 10

  

 

 

15. A : 3 2 2 3 olduğuna göre A kaçtır? 

A) 2 6  B) 4 6  C) 6 6  D) 8 6  

 

 

 

16.  

 

Yukarıda verilenlere göre 
A

B
kaçtır? 

A) 6 5   B) 6 5   

C) 12 5   D) 12 5  

 

 

 

17. 
2 3. 3

12 : 2
 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 2  B) 3  C) 5  D) 6  

 

 

 

18. 108.A  işleminin sonucu bir doğal sayıya 

eşit olduğuna göre A aşağıdakilerden hangisi 

olabilir? 

A) 2  B) 3  C) 2 2  D) 5  

 

19.  

 

 

 

 

Yukarıdaki şekillerde ABCD kare, EFGH 

dikdörtgen ve ABCD karesinin alanı EFGH 

dikdörtgenin alanına eşittir.  

|DC| = 2 6 cm , |FG| = 2 2 cm olduğuna 

göre |HG| uzunluğu kaç cm’dir? 

A) 2 6  B) 3 6  C) 6 2  D) 6 3  

 

 

 

 

20. A 2 3 ,  B 4 2 ,  C 16 6    

Yukarıda verilen sayılara göre aşağıdaki 

eşitliklerden hangisi yanlıştır? 

A) A.B 8 6  B) C : A 8 2  

C) 
2 6

B : A
3

  D) C : B 4 2  

A 4 5.3 6

B ( 3).( 2 2)

 

  

2 6 cm

 

2 2 cm  
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